

全国百城千村健身气功河南省大赛在我市闭幕

本报讯(记者 朱东)11月3日上午,2018年全国百城千村健身气功交流展示系列活动河南省大赛闭幕式在周口市体育中心举行。省体育局副局长杨中军、副市长王少青出席活动。

王少青在致辞中说,把2018年全国百城千村健身气功交流展示系列活动河南省大赛闭幕式放在周口举办,这是省体育局对周口健身气功工作的重视和肯定。健身气功是中华民族的传统体育项目,是中华悠久文化的重要组成部分。活动启动以来,各种形式的健身气功展示活动精彩纷呈,广大群众积极参与,搭建起了交流展示的平台,检验了推广普及的丰硕成果,唱响了全民健身的主旋律。周口市在省体育局的指导下,继续加大对健身气功发展的指导和支持下,继续加大对健身气功发展的

支持力度,把健身气功活动在周口市推广好、普及好、发展好,谱写全民健身新篇章,为中原更加出彩作出应有的贡献。

在闭幕式上,杨中军宣布2018年全国百城千村健身气功交流展示系列活动河南省大赛闭幕。他说,健身气功是国家体育总局2006年公布的第62个运动项目。我省是全国健身气功管理方式改革5个试点省之一,也是国际健身气功联合会会员单位。健身气功作为一个全民健身项目,应通过类似的活动,向其他全民健身项目的普及做好示范带头作用,促进我省全民健身工作再上新台阶。

闭幕式结束后,杨中军、王少青等共同观看了八段锦、导引养生功等健身气功集体表演。②5

市政协召开委员信箱管理工作会议

本报讯(记者 王泉林)11月2日,市政协召开委员信箱管理工作会议。市政协副主席程维明出席会议,市政协秘书长张辉主持会议。

程维明指出,委员信箱管理工作是市政协的一项重要工作,是市政协贯彻落实党的十九大精神和全国“两会”精神的具体行动,是市政协开展“协商议政助发展”履职实践活动的重要实践。要加强学习,增强做好委员信箱管理工作的责任感和使命感。市政协主席会议研究决定,在四届市政协委员中持续开展委员信箱管理工作,并明确了委员信箱的主要功能:广泛收集社情民意,认真开展民主监督,积极履

行社会责任。委员信箱管理员要进一歩增强责任感和使命感,在委员信箱管理这个平台上建功立业,为助推周口大发展大建设,发出政协声音,贡献政协力量。要用好载体,把握好委员履职的尺度和角度,准确把握新时代对人民政协工作的新要求,坚持党的领导,坚持协商参与原则,坚持发扬民主,围绕市委、市政府中心工作,围绕与人民群众利益息息相关的问题,积极开展委员履职活动。要突出重点,强化保障,动员委员积极发挥奉献精神,积极做好服务保障,树立以人民为中心的理念,为周口更加美好的明天贡献政协力量。②5



全省“送党课进基层”暨微型党课巡回示范宣讲走进开发区

本报讯(记者 王泉林)11月2日,省委宣传部“送党课进基层”暨微型党课巡回示范宣讲周口专场在开发区开讲。市委宣传部有关负责人、开发区党委班子成员、各县(市、区)委宣传部部长、开发区基层党校校长和基层党员干部一起聆听了宣讲。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,认真贯彻落实省委十届六次全会精神,动员全省广大党员干部以新担当展现新作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量,一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标,在前期广泛开展“弘扬焦裕禄精神 争做出彩河南人”微型党课活动的基础上,省委宣传部决定组织微型党课优秀宣讲员深入全省各地进行巡回宣讲。

“送党课进基层”,旨在引导和激励党员干部强化理想信念、树牢宗旨意识,大力弘扬焦裕禄精神,紧跟时代步

伐,树立起强烈的争先进位的出彩意识,争做出彩河南人,积极投身中原更加出彩的生动实践,共同描绘出浓墨重彩的美好画卷,汇聚起奋进新时代的磅礴力量。

本次宣讲由省委宣传部党教处副处长周斌带队,富士康郑州科技园苏东霞、鹤壁市公安局山城分局风派出所张彦光、灵宝广播电视台中心齐梦华、平煤神马集团王闯、新乡市外事侨务旅游局徐令振、鹿邑县公安局崔智民、周口七中张坤坤、淮阳县委党校李青分别结合各自的工作和生活实际,以小见大,以事说理,以人示范,带来一场场精彩的微党课。

按照省委宣传部的部署,根据市委宣传部安排,各县(市、区)委宣传部,将以此次宣讲活动为契机,动员全市广大党员干部以新担当展现新作为,增强出彩意识,焕发出彩激情,争做出彩周口人,为绘就周口特色添彩画卷不懈奋斗。②5

川汇区:“六家”工作法激活“两新”党建

(上接第一版)在宏源实业、四方药业等企业设立“党员示范车间”“党员示范班组”“党员先锋岗”等;华发清真食品等企业开展“一个党员一面旗”“党员身边无次品无事故”等活动;华耀城(周口)投资有限公司、中原国际商贸城等在商户中开展争创“诚信经营党员示范店”活动;开展党旗领航促脱贫活动,33家非公企业和社会组织党组织已结对帮扶33个行政村。

党群合力,由党员“联建家”。将非公企业和社会组织党建工作与群团工作同步谋划、同步推进,在建立党组织的同时,同步建设“职工之家”“青年之家”“妇女之家”。在周口高新技术园区建设集教育培训、图书阅览、健身娱乐等功能于一体的“党群之家”;长城门业开展“工人先锋号、青年文明号、巾帼文明岗”争创活动,引导立足本职岗位争创一流业绩;河南金华夏建工集团由党

支部牵头,工会、共青团共同参与,开展丰富多彩的节日活动。

完善机制,使党员“常想家”。严格落实“三会一课”、党员教育管理、民主评议党员等制度,确保党组织活动有章可循、规范运行。按照生产经营好、企业文化好、劳动关系好、党组织班子好、党员队伍好、社会评价好的标准,开展“两新”组织创建活动。阳光电缆、远大运输集团探索开设“车间微党课”,利用微信平台开展微信推送活动,破解企业工业矛盾;全民创业园区、关帝上城建立党组织负责人同业主沟通联系制度,帮助解决生产经营中的矛盾问题。

川汇区委常委、组织部长许四军说,下一步,他们将继续加强“两新”组织基层组织建设,全面提升“两新”党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,以党的建设高质量,推动“两新”组织持续健康发展。②5

新桥镇:村村实现“天眼”工程全覆盖

(上接第一版)“天眼”工程建成投运以来,取得了良好的社会效果,困扰新桥镇多年的“两抢一盗”现象不见了,大幅度提高了全镇居民的安全感。在今年上半年全市安全感指数调查中,新桥镇取得了88.84分的成绩,居项城市前列。

对村里的治安变化,曹保社感触最深。不参加巡逻后,他喜欢带着孩子在村里逛逛。有人问他不在家看门出来了,家里被偷了咋办?他会指着胡同的摄像头,向人们“科普”:“看见没?那一个个带红点的圆疙瘩,可神了,村里

有啥动静,它都能一点不漏地照下来,派出所的同志都能看见,哪还有小偷敢来?这比咱以前的巡逻队强多了!”

今年9月,项城市委对新桥镇多方筹资创建平安乡镇的做法给予通报表扬,认为新桥镇解放思想、大胆创新,加强社会治安动态视频监控系统建设,初步形成了覆盖全镇的社会治安动态视频监控网络,在预防和打击犯罪等方面发挥了重要作用,有效提升了群众的安全感,平安镇、平安村建设走在了全市前列。②5

汴岗镇:脱贫攻坚的精彩嬗变

本报讯(记者 谢永静 通讯员 何俊山)在刚刚过去的10月份,扶沟县汴岗镇因在农村危房改造和老人户治理方面取得的突出成绩,被评为双红牌乡镇并喜获表彰。需要特别说明的是,该县于今年9月份开始,每周实行脱贫攻坚专项评比红黄黑牌制度。在首次评比中,汴岗镇就在老人户治理和特困人员供养两方面存在短板,得了黑牌被通报批评。仅仅1个多月,从黑牌到双红牌,汴岗镇完成了一次精彩嬗变。近日,记者走进汴岗镇乡村,去探寻变化背后的原因。

沿着村里平坦洁净的水泥路,记者来到城闫行政村危房改造户闫林厂的家中。4间新建的砖瓦房,墙壁刷得雪白,院内硬化的水泥地面打扫得干

干净净,一大片时令蔬菜郁郁葱葱。“林厂是个勤快人,前几年因为特殊情况家里很困难,自从国家开始扶贫以来,尤其是危房改造政策,让他家情况变得好多了。看他家小院收拾得多漂亮!”村党支部书记闫国昌介绍道。“感谢党和政府为俺家盖起了新房,让俺过上了好日子!”从相见到离开,闫林厂感激的话一直说个不停。

水泉行政村村民段平信的老母亲已经94岁高龄,一见汴岗镇党委书记高杰,就拉起手唠起了家常,还让儿子端来自家炸的丸子让尝尝。老人原来单独居住,儿子媳妇也都很孝顺,但是老人不愿和儿子住在一起。在老人户治理工作中,镇村干部反复上门做工作,讲明老人独居的危险和给儿子带来的麻烦,终于做通了

老人的思想工作,搬到了二儿子段平信家中合住。“平信,一定要照顾好老娘,我可是咱村的责任组长,你可别给我丢人。”临走前,高杰半开玩笑地嘱咐段平信。“高书记,你放心,自己的老娘肯定照顾好,有一点儿做得不好,你揍我一顿我也没怨言!”段平信的话让小院里飞出了一片笑声。

“9月份第一次评比汴岗就得了一黑牌。说实话压力很大,也让我们猛然警醒,当天连夜召开了镇党委班子会议,对照反馈问题,逐一分析原因,调整工作部署,逐项落实到人,限期整改到位。”高杰说。

汴岗镇着力夯实脱贫攻坚工作责任制,从镇党委书记、镇长到乡村干部一一明确责任,镇纪委负责监督。对镇机关干部和驻村工作队员实行

早八点、晚七点点名制度,确保各项工作落到实处。

着力突出工作重点。汴岗镇对照上级要求,对危房改造、老人户治理、问题整改等进一步细化,逐人逐项进行再落实,确保重点工作齐头并进。该镇对危房再次进行了全面排查,共鉴定出危房203户,已完成改造198户,另外5户正在施工建设中。在老人户专项整治工作中,该镇在加强宣传教育引导的基础上,通过全面排查,共排查出老人户282户,其中127户已与子女合户,116户已经公安合户。

“我们取得双红牌成绩,只是脱贫攻坚向着胜利迈出了一小步。接下来,我们将继续举全镇之智、倾全镇之力,坚决如期彻底打赢脱贫攻坚战。”高杰说。②5

技能培训助力脱贫

11月4日,沈丘县付井镇赵村一处电子组装“扶贫车间”,专业技能培训老师正为一名新进厂的女学员做指导示范。

近年来,沈丘县妇联积极协调该县劳动就业、职业技能培训等部门,开设就业技能培训班,免费为建档立卡贫困户、下岗失业人员等提供电子组装、服装加工、饰品编织、电商、烹饪等技能培训,并就近推荐就业。据了解,目前,该县已累计免费培训4000余人,使他们通过技能培训,掌握技术“金拐杖”,从而走上脱贫致富之路。

谢辛凌 摄



市中心城区棚改安置房一期项目建设进度一周通报

(2018年11月4日)

柱、降水井、基坑边坡支护、塔吊安装、褥垫层施工均已完工;

2. 基础施工:砼垫层累计完成25964平方米,防水层累计完成14313平方米,筏板基础浇筑累计完成381立方米;

3. 基础钢筋:2#、3#、5#、6#楼筏板钢筋施工完成,8#楼主楼筏板、外围后浇带范围车库钢筋施工完成,6#楼外围后浇带范围底板钢筋施工40%,4#楼基础底板钢筋施工30%。

四、贾鲁嘉苑 L 地块

1. 土方工程、CFG 柱基、SDS 柱基、高压旋喷桩、支护桩、降水井、塔吊安装施工均已完工;

2. 土方开挖已全部完成,累计46.86万立方米;

3. SDS 柱已全部完成,累计2040根;

4. 基坑边坡支护累计完成9270平方米;

5. 基础施工:褥垫层累计完成8400平方米,砼垫层累计完成9400平方米,防水层累计完成8400平方米,防水保护层累计完成7600平方米,筏板浇筑累计完成9600立方米;

6. 基础钢筋:2#、9#楼筏板钢筋施工完成,4#楼负二层钢筋模板施工60%,10#楼负二层钢筋模板施工75%,7#楼负一层钢筋施工95%。

五、金海嘉苑 A 地块

1. 土方工程、降水井、CFG 柱基、SDS 柱基、高压旋喷桩、支护桩、降水井、塔吊安装施工均已完工;

2. 土方开挖已全部完成,累计29.75万立方米;

3. 基础施工:褥垫层累计完成6233平方米,砼垫层累计完成29353平方米,防水层累计完成16935平方米,防水保护层累计完成13100平方米,筏板浇筑累计完成4200立方米;

4. 基础钢筋:7#、8#、9#、10#楼筏板钢筋施工完成,4#楼负二层结构施工60%;

5. 主体工程:7#楼负二层完成70%,8#楼负二层完成50%。

2. 土方开挖累计完成39.5万立方米;

3. 基坑边坡支护累计完成10980平方米;

4. 基础施工:褥垫层累计完成9757平方米,砼垫层累计完成16979平方米,防水层累计完成14445平方米,防水保护层累计完成10855平方米;

5. 基础钢筋:B1#、B5#、B10#、A9#楼筏板钢筋施工完成,车库B1区筏板钢筋施工30%,A8#楼筏板钢筋施工25%,B9#楼筏板钢筋施工25%。

八、泰和家园

1. 土方工程、CFG 柱基、基坑边坡支护、塔吊安装、褥垫层、垫层、防水层、防水保护层施工均已完工;

2. 基础施工:防水保护层已全部完成,累计63618.53平方米;筏板浇筑累计完成47597立方米;

3. 主体工程:A1#楼负一层完成90%;A2#楼负二层完成50%;A3#楼负二层完成70%;A4#楼负二层完成60%;A6#楼负二层完成35%;A7#楼五层完成50%;A8#楼五层完成40%;A9#楼五层完成90%;A10#楼七层完成90%;A11#楼三层完成100%;A12#楼一层完成5%;16-20/C-D 地库顶梁板完成90%;8-10/AA-AC 地库顶梁板完成60%;B1#楼一层完成50%;B2#楼负一层完成30%;B4#楼负一层完成85%;B5#楼负二层完成80%;B6#楼负一层完成80%;B8#楼负二层完成15%;1-7/D-B 地库顶梁板完成30%;7-11/U-Y 地库顶梁板完成5%;主体浇筑累计完成14023立方米。

“决战80天,坚决打赢蓝天保卫战”督查问题通报

我市“决战80天,坚决打赢蓝天保卫战”督查工作持续开展。

11月1日督查情况如下:发现涉气环境问题共15个

1. 垃圾堆场问题6个

东新区武盛大道东侧老曾楼、东新区文昌大道门庄村委会东侧和南侧、东新区文昌大道南郭陈庄拆迁工地、东新区建设大道周口师范学院东北部、川汇区太清路北侧、川汇区栗八庄村。

2. 其他扬尘污染问题9个

东新区管委会西侧、东新区武盛大道东侧曾楼路、东新区武盛大道东侧曾楼路口北、东新区文昌大道门庄小学周围、东新区管委会西侧南北路、经济开发区富民路与莲花路交叉口、经济开发

区富民南路、经济开发区建材南路两侧、经济开发区太昊西路两侧辅路。

3. 垃圾堆场问题4个

川汇区前孙庄北侧一废旧坑塘边、川汇区大庆路与太清路交叉口西北角路边、经济开发区市运管处院内、东新区周淮路与武盛大道交叉口南约600米幸福河两岸。

4. 其他扬尘污染问题5个

东新区庆丰路景园盛世华都小区

对面对两处水泥和沙子出售点、东新区嵩山路与庆丰路交叉口西南角沙石料场。

5. 垃圾堆场问题4个

川汇区前孙庄北侧一废旧坑塘边、

川汇区大庆路与太清路交叉口西北角路边、经济开发区市运管处院内、东新区周淮路与武盛大道交叉口南约600米幸福河两岸。

6. 其他扬尘污染问题4个

川汇区前孙庄北侧一废旧坑塘边、

川汇区大庆路与太清路交叉口西北角路边、经济开发区市运管处院内、东新区周淮路与武盛大道交叉口南约600米幸福河两岸。

7. 其他扬尘污染问题4个

川汇区前孙庄北侧一废旧坑塘边、

川汇区大庆路与太清路交叉口西北角路边、经济开发区市运管处院内、东新区周淮路与武盛大道交叉口南约600米幸福河两岸。

8. 其他扬尘污染问题4个

川汇区前孙庄北侧一废旧坑塘边、